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Választások az agglomerációban
Október 1-jén Gyömrőn tíz választókerületben 11 703 ember, Pécelen ugyancsak tíz választókör-
zetben összesen 10 946 fő szavazhat az önkormányzati választásokon. Maglódon összesen 8199-
en szintén tíz választókörzetben járulhatnak az urnák elé, a legkisebb településen, Ecseren pedig 
2830 nagykorú adhatja le voksát az egyetlen szavazókerületben.  

Hajrájához érkezett a önkor-
mányzati választások kampánya. 
Szeptember első hetében már 
vészesen közeleg a megmé-
rettetés napja, de még mindig 
nem lehet biztosan tudni, mely 
személyek szállnak versenybe a 
főbb tisztségekért. Van, aki nagy 
lendülettel gyűjti a kopogtatócé-
dulákat, de olyan is akad, aki ki-
vár, és az utolsó pillanatban fedi 
fel a lapjait. 

Gyömrőn a jelenlegi pol-
gármester, Gyenes Levente a 
Gyömrő 2000 Kör színeiben in-
dul, de az SZDSZ támogatását 
is élvezi. Kanyó József az MSZP, 
Spaits Miklós pedig a Fidesz pol-
gármesterjelöltje. A településen 
azt rebesgetik, hogy az MDF is ál-
lít jelöltet Török Gábor személyé-
ben, valamint hallani lehet még 
egy helyi civil szervezetről, ame-
lyik Garádi Istvánt támogatja.

Pécel várhatóan idén is nagy 
csatározások színtere lesz. Négy 
ellenféllel kell számolnia a jelenle-
gi polgármesternek, Dr. Benkovics 
Gyulának (MSZP–SZDSZ), aki 
pozíciója megőrzését tűzte ki cé-
lul. Fő kihívójaként az előző pol-
gármestert, Márkus Jánost tartják 
számon, akit a KDNP, a kisgazda-

Kedves Szanyi Dezső! 
Leveleddel kapcsolatban* az alábbi megjegyzéseket teszem:
1. Az Aranyhegyi Szövetség ünnepélye augusztus 12-én volt. Azt 

írod, hogy e rendezvényről egy szórólapról 24 órával az esemény 
előtt értesültél, tehát 11-én. A leveled pedig 10-én íródott. Egészen el-
képesztő, hogy olyat kifogásolsz, amiről még nincs is tudomásod!

2. Az önkormányzati választásokon induló jelöltek egy része sa-
ját programjával járul a választópolgárok elé, mások plakáttépegetés-
ben jeleskednek. Megint mások – mint Te is teszed – nyílt levélben, mond-
vacsinált ürüggyel támadnak egy-egy sikeres csapatot vagy annak 
vezető politikusát. Ez kétségtelenül ügyes trükk, mert így „kényszeríteni” 
lehet őket arra, hogy a provokációra válaszoljanak, és így ismét a támadó-
ról – jelen esetben rólad – szóljon a hír. A kerületnek azonban nem trükkös 
politikai figurákra, s nem is ígérethalmazzal blöffölő pártkatonákra van szük-
sége, hanem olyanokra, akik végrehajtható programmal rendelkeznek az inf-
rastrukturális elmaradottság fogságában lévő kerületünk kiszabadítására.

3. Meggyőződésem, hogy valamennyiünk számára az a legfonto-
sabb: gyarapítsuk kerületünket. Ehhez mindenkire szükségünk van. Ezért 
mindazoknak, akik azt a célt tűzték maguk elé, hogy a XVII. kerület ön-
kormányzati képviselőjeként rész kívánnak venni kerületünk építésé-
ben, irányításában – legyenek bármelyik oldalon –, jó szándékú törekvé-
seit nem vitatom el. Azt pedig kifejezetten örvendetesnek tartom, hogy a 
kisebb-nagyobb lakóhelyi közösségek intézményesülésével létrejövő, 
civil szervezetek egy-egy csapatot alkotva (mint azt a Független Pol-
gárok Szövetsége vagy az Aranyhegyi Szövetség is teszi) szép szám-
ban indítanak jelölteket az önkormányzati választáson. Hiszem, hogy 
helyes, ha kerületünk társadalmi sokszínűsége az azt megtestesítő, önkor-
mányzati sokszínűségben is megjelenik. Ezáltal a civil szféra véleménye 
nagyobb figyelmet és hangsúlyt kaphat a testületi döntések kialakításakor.  
Ígérem Neked, hogy az Aranyhegyi Szövetség polgármestee és 
képviselői a mások véleményének a saját igazságukkal törté-
nő összehangolásának felelősségével fognak dolgozni. A Te vé-
leményeddel is számolunk! Lesz erőnk, türelmünk az együttmű-
ködés megteremtéséhez, mert a kerületünk érdeke ezt kívánja.

Vígh-Kiss József, az Aranyhegyi Szövetség vezetője
Budapest , 2006. augusztus 30.

* Szanyi Dezső (az FPSZ képviselőjelöltje) augusztusi számunkban megjelent nyílt 
levelében azt kifogásolta, hogy az Aranyhegyi Diploma – melyet felesége is megka-
pott – kiosztását reklámozó szóróanyag hátoldalára az Aranyhegyi Szövetség politikai 
hirdetését tették.

Vígh-Kiss József válasza Szanyi Dezsőnek

párt és több polgári szervezet is 
támogat. Nagy esélyesként indul 
Teleki Gyula is, a Péceli Közérde-
kű Egyesület színeiben. A rend-
szerváltozás után ő volt Pécel el-
ső polgármestere, és jelenleg is 
képviselőként tevékenykedik. Ku-
szák Róbert (Fidesz), jelenlegi al-
polgármester szintén versenybe 
száll a polgármesteri címért, és 
a Pécelen még fiatalnak számító
Centrum Párt is állított jelöltet Ba-
kó Gábor személyében.

Maglódon egyelőre nyílt ti-
tok, hogy ki lesz a vetélytársa 
a jelenlegi polgármesternek, 
Tabányi Pálnak. Hivatalos infor-
mációk még nincsenek, viszont 

a faluban tényként kezelik, hogy 
Bezzegh István, az előző polgár-
mester indul a tisztségért.  

Ecseren nyugodtan zajlik a 
kampány. Harazin István a rend-
szerváltozás óta vezeti a kicsiny 
települést, s bár négy évvel ez-
előtt akadt kihívója, pozíciója ak-
kor sem került veszélybe. Nagy a 
valószínűsége, hogy most ő lesz 
az egyetlen polgármesterjelölt.

Kisebbségi választások:
Gyömrőn ruszin, Pécelen ro-
ma, Maglódon roma és szlovák, 
Ecseren pedig szlovák kisebb-
ségi önkormányzat alakulására 
van lehetőség.       
     Budai Klára


